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▼全会一致で可決したもの　「承認」「同意」を含みます。

▼賛否の分かれたもの
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平成３０年第２回　定例会で議決した議案
下表のように、市長提出議案１８件が審議・議決されました。（議案名は、一部要約しています）

※議長は、賛否の表明に加わりません。
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市税条例の一部改正の専決処分

国民健康保険条例の一部改正の専決処分（２件）

特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関する条
例の一部改正の専決処分

幼稚園保育料条例の一部改正の専決処分

副市長定数条例の一部改正

市税条例等の一部改正

自転車等の駐車秩序の確保に関する条例の一部改正

市民農園条例の一部改正

指定地域密着型サービス・介護予防サービス事業に関する条例の一部改正

市民農園の指定管理者の管理する施設の変更

市長の給与条例の一部改正

市立公園条例の一部改正

介護保険条例の一部改正

介護予防・日常生活支援総合事業の実施に関する条例の一部改正

教育委員会教育長の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部改正

平成30年度　一般会計補正予算（第1号）

教育長の任命

四季の花のかおる庭
　田中努さん（日野市東平山在住）

第14回  ガーデニングコンテスト
ー日野市環境緑化協会主催ー

　バラを中心に、クリスマスローズ、ボタン、フジ、シャクナゲ

など四季折々に楽しめる花や花木がバランス良く植栽され管

理も行き届いており、隣接する家庭菜園も見事な出来栄えで

した。クンシランやクジャクサボテン、盆栽など鉢物も多く、

手を抜けない庭作りがされていました。また、手作りの品種ラ

ベルは親近感と心遣いを感じられました。

　バラを中心に、クリスマスローズ、ボタン、フジ、シャクナゲ

など四季折々に楽しめる花や花木がバランス良く植栽され管議
長
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定例会初日＜９月３日㈪＞の正午までに提出された請願は、上表の日程
の中で審議されます（変更される場合あり）。詳しくは、議会事務局へ。

午前10時に開議する予定。
一般質問の発言順は、8月29日（水）に決定し、
市議会のホームページで公表。

請願の提出
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日 月 火

平成30年 第3回定例会第3回定例会（予定）
傍聴にお出掛けください。

敬老の日

振替休日秋分の日

平成３０年７月豪雨（西日本豪雨）の
被災者の皆様に心からお見舞い申し
上げます
　平成３０年７月豪雨（西日本豪雨）災害によりお亡くなりになられ

た方々に、謹んで哀悼の意を表するとともに、被災され、不自由

な生活を余儀なくされている皆様に心からお見舞い申し上げます。

　一刻も早い復旧・復興を願い、日野市議会では、７月１９日に日

野駅・豊田駅・高幡不動駅の各駅頭にて被災地支援の募金活動を

実施し、おかげさまで合計１５４,１４０円の募金が集まりました。市

議会議員の災害義援金１２万円と合わせて、７月２０日に全国市議

会議長会へ送金させていただきました。

　皆様には、募金へのご協力に感謝するとともに、引き続き被災

地へのご支援をいただきますよう、お願い申し上げます。

日野市議会

植物油インキを使用しています。 CO2をへらし、みんなで地球温暖化を止めましょう～ふだん着でCO2をへらそう～

第 224 号

次
回
は

次
回
は

次
回
は

平成30年 第3回定例会第3回定例会

平成30年（2018年）8月15日 4


